

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

# 枣曹路店韩路交界处路面有损坏 右转车道“硬伤”坑苦车主

热点 记者调查 优化发展环境 建设幸福新枣庄

特约记者 寇光

近日,市民胡女士打来热线,称位于枣曹路与店韩路十字路口以南的右转车道路面损坏严重,坑洼不平,车辆通过时颇为困难,给过往此处的司机和附近居民都带来了极大的不便。为此,记者25日对此展开了调查。

25日上午,记者来到胡女士电话中所说的位置,眼前的一幕与她所描述的情况如出一辙。路面平整的枣曹路与店韩路上,车辆川流不息。而在两条路交界的十字路口以南,右转道的路面高低起伏,损坏已经十分严重了。

记者观察到,由于山家林铁道口正在维修,导致了店韩路“断了线”,店韩路上的车流量明显没有枣曹路上的多。再加上铁道口施工地点距离该十字路口仅数十米,这使得行驶在店韩路上的汽车不得不在这个十字路口拐向枣曹路。

此时正巧有一辆汽车由南向北驶来,这位司机看清路况后,顿时傻了眼,不知道该如何行驶才好。不仅汽车通

过此处极为不便,一些居住在附近的居民骑着电动车、摩托车在经过此处时一样有所不便。“这个坑很大,就算电动车灵活一些,但如果不小心点的话,一样会骑进大坑内。所以我们一般都不走这条道,都直接从店韩路上的直行道左转,反正红绿灯也不拍我们。”一名骑着电动车经过此处的市民如此说道。

谈起这条路的危害,家住市中区文化路的王先生可谓是深有体会。“我第一次开车由南向北行驶的时候,根本就没有注意到这个右转道,直接从直行道上右转,结果被扣了分。第二次经过的时候倒是发现这个右转道了,可惜破损的路面把我的轮胎给蹭坏了,光修轮胎

就花了近500块钱,这条右转道简直是我的‘倒霉路’。”王先生说。

不仅如此,家住附近的李女士还表示,白天的时候这里还不算可怕,到了晚上,由于能见度低,再加上一些不熟悉路况的外地车辆经过这里时,往往看不清路况就一脚油门冲过来,这么深的大坑一定会让他惊慌失措,如果采取了错误的操作甚至会有生命危险。

“更危险的一些骑电动车、摩托车的人,嫌这个右转道难走,经常从店韩路上的直行道右转,这样做更是危险。”李女士表示,这条路以前并不是这样的,只有一些很小的坑,后来路况越来越差。”李女士说。



## 河水奶白色 上面浮油花

近日,在枣台路西王庄洪村附近,路旁一条小沟的水已经被染成了奶白色,靠北面的水面上还漂浮着些许的油花,希望有关部门尽快查清污染源,及时给予处理。

(记者 马高超 摄)

## 怪! 车库成了菜市场

晚报讯(特约记者王雪纯 王辉)近日,滕州市翠湖天地小区的李女士打来热线电话反映:“小区里的车库全是些卖菜卖水果的,简直成了一菜市场,讨价还价声每天此起彼伏。”

随后,记者来到了李女士所说的位于塔寺北

街的翠湖天地小区,看到小区内的车库已经变成了杂货摊,菜摊、水果摊、酸奶吧、蛋糕房应有尽有,本来应该放车子的车库全部被当成门面做生意了。家住二楼的张女士说:“每天早晨还没起床就被下面门面的开门声吵醒,附近垃圾成

堆,别的小区居民也会来这里买东西。好好的车库,硬是变成了一个杂货市场,买菜虽然方便了,可是小区环境却乱得不像样。回家想安静休息时,也会被下面的声音吵得心烦,希望相关部门能治理下,给我们一个安静的小区环境。”

## 谁来救救这个公交站台



25日,记者途经永安乡小李庄时,发现马路西边的公交站台已经残破不堪,“左腿”也折了。不仅如此,站台上的广告牌也即将脱落,整个站台摇摇欲坠。附近的居民告诉记者,这个公交站台坏了有些日子了,但是他们也不知道该找谁维修。(记者 刘一单 摄)

## 店铺夜半装修扰民 居民联手叫停

晚报讯(记者孔浩)10月27日夜,市中区新昌商住楼一家门市房装修,使用冲击钻,影响了楼上居民的休息,几户居民一起讨说法,商家这才住手。

新昌商住楼紧挨着八大批发市场,楼下是门市房,楼上是住家。当天夜里11点钟,楼上的居民基本上已经上床休息,忽然楼下的一家商户房内,传出了“轰隆隆”的冲

击钻在墙上打孔的声音,在静夜里非常刺耳,一下子将许多睡着的居民惊醒。大家都非常气愤,两三家人一起到了楼下,找到了正在装修的商家,对其扰民行为进行指责。商家看到犯了众怒,赶紧停了工,并连声道歉。一位居民说,前几天也是这家商户,夜里装修竟然敲到了半夜一点,有居民实在是受不了了,找到装修的人说了一通,他们才

停手。没想到今天晚上他们又断断续续地干了起来,一直到9点多才停,但到了11点钟他们竟不顾楼上居民是否正在休息,再次使用冲击钻在墙上打孔,实在是令人气愤。这位居民告诉记者,商家为了早日开业,加紧装修,本无可厚非,但都到深夜了,你还不为他人着想自觉收工,制造噪音扰民,就实在是不应该了。

## 红血丝的治疗方法

特邀作者 胡乐祥

面部红血丝的形成比较复杂,可大体分为先天性的和后天获得性两类。

**先天性:**包括先天性面部毛细血管扩张症、面部痣性毛细血管扩张等(这种人的红脸通常从小就开始了)。原发性者大多为先天遗传,即父母或家族中有人曾患此症。

**后天性:**红血丝的形成多是后天由于各种损伤因素作用形成的。皮肤的表皮层是没有毛细血管的,表皮层的细胞营养主要来源于我们皮肤表皮层的第三层棘层提供的,当棘层细胞受损,自身供给营养能力下降。我们皮肤自身具备修复能力,这时真皮层的毛细血管自主向上扩张,帮助棘层细胞提供营养,从而形成红血丝。表皮层的细胞破坏越严重,受损时间越长,毛细血管增生移行越重,红血丝就越严重。当皮肤受损30%,是呈点状的红血丝;皮肤受损50%,是呈线状的红血丝;皮肤受损70%,是呈网状的红血丝;皮肤受损90%,是呈片状的红血丝。

治疗红血丝最重要的是改善面部毛细血管的弹性,恢复血管的正常收缩与舒张功能,降低血管通透性,当前红血丝治疗方法主要分为活细胞疗法,物理治疗,化学治疗。活细胞疗法是近几年新出现的治疗方法,效果令人满意,不易反弹,给红血丝患者修复带来新的希望。

**活细胞疗法:**活细胞疗法涉及的科学很多,产品生产难度很大,价格昂贵,是当前世界上最先进的治疗科学手段。简单来讲红血丝活细胞疗法,就是用将通过具有很强相关生物活性的蛋白给出生物信号修复皮肤表皮层的细胞,给表皮层的细胞提供营养,重建致密角质层防御体系,从而达到治疗或者改善红血丝的效果。该种治疗方法的活性蛋白源于人体,当前科学已经发现的并运用活细胞因子有rhKGF-2(雨漾细胞活素)和rhEGF(表皮细胞生长因子),他们没有任何刺激性,不会伤害皮肤,可长期使用。

**物理治疗:**红血丝物理治疗方法的是采用特定的波长对皮肤照射,二红血丝对特定波长的吸收,从而达到去除的效果。主要采用的方法有倍频Nd:YAG激光;KTP laser 钛氧磷酸钾激光;varity pulse width VPW532;半连续激光;脉冲染料激光;闪光灯泵浦染料激光;长脉冲染料激光 pulse dye laser PDL585;铜蒸汽激光(copper steam photodynamic therapy PDT)半连续激光等物理方法。

**化学方法:**化学方法主要是采用了化学品,它们是根据红血丝的特点二特定吸收,从而去除红血丝。化学品主要是降低血管通透性。红血丝的肌肤通常也比较敏感,也可以选择一些具有抗敏感功效的产品。特别建议红血丝患者,除了日常的护肤品使用外,敏感肌肤平时应该注意不要饮食辛辣刺激的食物,不要饮酒,保持充足的睡眠和良好的心态去调理改善,坚持有效的调理改善能够全面修复好。

**中医疗法:**单纯性的使用化妆品去掉红血丝只能起到治标不治本的功效。而中医去红血丝,是针对红血丝形成的机理采用药物穿透皮肤被组织中色素团及其被血管优先吸取,内调外护,标本兼治地达到治肤、护肤、美肤的三重功效!在不摧毁正常皮肤的条件下,使血管凝固,色素团和色素细胞摧毁、分解,达到治疗毛细血管扩张,面部潮红和酒糟鼻的效果。

**民间偏方:**猪蹄、鱼皮、鸡翅等食物富含丰富的营养物质,可以补充人体流失的胶原蛋白,提高人体肌肤的抵抗力,有效预防肌肤敏感,改善红血丝症状。(本文作者系胡乐祥医疗美容诊所主任)

美容园地